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INFORME DE LABORES 

ASOCIACIÓN DE PADRES DE FAMILIA 
 2010-2011

ALBERGUE:
Durante este año escolar se han realizado visitas periódicas para controlar el buen mantenimiento del albergue, se efectuaron los siguientes trabajos:

1. Reconstrucción de 36 metros de muro que se derrumbó debido al fuerte invierno.
2. Cambio del calefón para la cocina.

3. Dos pequeños closets para los dormitorios.

4. Mantenimiento y reparación de los juegos infantiles.

5. Mantenimiento general del albergue: reparación del techo, pintada del área del asadero, cambio de chapas de  los dormitorios, baños y cocina, etc.

6. Compra de un Tv plasma, teatro en casa y karoke.

El Colegio a través del  Sr. Stephan Matthies, Director de la Primaria conjuntamente con la APF iniciará  este  año escolar,  el Proyecto de Bosques, Huertos y Recreación, en el que participarán activamente todos los grados de la primaria.  Este proyecto será dirigido por la Dra. Heike Brischke y Sr. Pedro Peñafiel, padres de familia.  El costo del proyecto es de usd 5.200,00, valor que será cubierto tanto por el Colegio como por la APF,  en partes iguales.   En el Día de la Familia se recaudó el valor de usd 2.510 por venta de boletos de la Tómbola, valor que será utilizado en este proyecto.

Se han comenzado  los trabajos preliminares,  abriendo el sendero ecológico, y preparando la tierra para el huerto.

Los estudiantes de la secundaria también han mostrado su interés en arborizar y conjuntamente con el Consejo Estudiantil esperamos que en este año lectivo se cristalicen estos proyectos.
Por otro lado, se sugiere la ampliación de la vivienda del cuidador del albergue.

COMISIÓN DE DEPORTES DE LA APF
Durante el año lectivo que terminó, la Comisión de Deportes convocó a la Gran Familia del Colegio Alemán con dos eventos de gran magnitud: Ciclo paseo (220 participantes) y Olimpiadas para Padres (Alrededor de 400 participantes). 

Ciclo paseo

· Por sugerencia del colegio, se cambió la ruta haciéndola más corta: para niños de 10 años y menos, desde “Las Peñas” hasta la “Estación del Tren Tumbaco”. Para el resto de participantes, la salida fue desde “Tababela” hasta la “Estación del Tren Tumbaco”.

· Se definieron tres paradas:

· Parada 1: Puente del Chiche (abastecimiento de bebidas, fruta y primeros auxilios (Enfermera CAQ).

· Parada 2: Las Peñas (abastecimiento de bebidas, fruta,  ambulancia y auxilio mecánico)

· Parada 3: Estación del Tren, Tumbaco (abastecimiento de bebidas, fruta y primeros auxilios (Dra. Sémper).  Fin del Ciclopaseo.

· Los responsables de cada parada hicimos un reconocimiento de la ruta el día anterior para tener claro el lugar donde cada uno debía ubicarse.

· La salida desde el colegio hasta el punto de partida se demoró porque uno de los camiones sufrió un retraso.

· Se repartió agua, plátanos y bebida en cada parada.

· Ningún percance personal que lamentar. Un niño pequeño que ya no podía pedalear más fue socorrido por un barredor hasta llegar a la Primera Parada.

VII Olimpiadas para Padres

Este evento se realizó el 12 de marzo de 2011 y  ha experimentado durante los últimos tres años una serie de cambios, tendientes a equiparar el nivel competitivo de los equipos participantes y generar mayor entretenimiento entre los competidores. Tal es así que este año obtuvimos un número record de equipos participantes: 23!!!

Los ganadores de estas pruebas fueron: 

Primer Lugar, Poll-vazo, (III Cursos B, C y DF).

Segundo Lugar, Los Caracoles (Kinder) y Tercer Lugar, Die Grünen (3er Grado C). 

Aspectos a destacar fueron el espíritu deportivo y fraternal presentes en todas las pruebas, la presencia y decidido apoyo de las autoridades del Colegio, auspiciantes y organizadores,  el excelente trabajo del personal de mantenimiento, elementos sin los cuales el éxito de este evento no hubiese sido posible.

Esperamos en los próximos años seguir batiendo récords de participantes y seguir fomentando el espíritu de unión, justicia y fraternidad en la Gran Familia del Colegio Alemán.

Reconocimiento a Deportistas Destacados

En el Día de la Familia se aprovechó para realizar  una corta ceremonia en la que la APF premió con una medalla para cada deportista que ha intervenido durante el año lectivo en Atletismo (Primaria y Secundaria). Volley-ball, Natación y Fútbol. Adicionalmente, los deportistas destacados en cada disciplina recibieron una libreta de ahorros cortesía del Banco del Pichincha.

Ayuda a Deportistas
Este año se ayudó con el refrigerio para los deportistas que participaron en campeonatos, igualmente los seleccionados para los Juegos Humboldt reciben un refrigerio en la tarde después de su entrenamiento.

Este año, la APF dotará de uniformes al equipo que  nos representará en los Juegos Humboldt.

COMISIÓN  SOCIAL
Día de la Familia
El  sábado 21 de mayo, se realizó el Día de la Familia, durante todo el día, pudimos disfrutar de una gama de actividades realizadas en diferentes secciones del Colegio.  La  apertura se realizó en el auditorio, aquí  tuvimos la presentación de  danza aérea, la obra Musical Elizabeth II, magia, coro de los niños, baile moderno, magia  y concurso de coreografías de la secundaria que fue organizado por  el Consejo Estudiantil.  

En el patio principal pudimos degustar varios y  deliciosos  platos  nacionales  e internacionales, participaron los 5tos grados y V cursos en la venta de alimentos.  Disfrutamos de la presentación artística de “Las Marujitas” quienes llenaron de alegría la tarde, tuvimos un desfile de modas único “Los colores del reciclaje”,  en este participaron nuestros niños, la presentación de una banda integrada por padres de familia y como es costumbre los ganadores del Concurso de Bandas del Colegio.

En el gimnasio los niños de la primaria hicieron muestra de sus habilidades, inicio el evento con la participación de cheerdance,  una demostración de karate,  demostración de gimnasia rítmica y olímpica; además de juegos creativos, enseguida hubo la presentación de gimnasia artística de la selección de Pichincha y para cerrar se hizo reconocimiento a  los deportistas.

Contamos con la participación de todos los grupos del Kinder con una variedad de juegos muy divertidos que a los más pequeñitos les gustó mucho; probaron su puntería, su arte y  disfrutaron al máximo del juego de agua.   Al finalizar todos los juegos, cada niño recibió un obsequio  que fue auspiciado por la APF.

Además este año por primera vez se realizo la tómbola organizada por la APF con la colaboración de la mayoría de  los cursos quienes donaron premios y la de nuestros auspiciantes. El  boleto- entrada tuvo el costo de un dólar y todos recibieron un premio, lo recaudado será  para nuestro Albergue y aunque con ciertos mal entendidos,  la idea salió adelante.

Día del Maestro

Este año el agasajo a los profesores fue diferente y por primera vez celebrado en las instalaciones del colegio  con la participación de los estudiantes,  lo hicimos un día viernes por la tarde, la bienvenida la dio el presidente de la APF, Sr. Benno Bührich en el auditorio donde los maestros rieron mucho con el sketch cómico preparado por los estudiantes, además tuvimos la presentación especial de Chinatsu y Tadashi Maeda, afuera los esperaba un especial almuerzo con opción a comida típica alemana o ecuatoriana la que pudieron disfrutar con el grupo de mariachis que cantaron y tocaron en este día especial, para cerrar tuvimos un grupo de vallenatos con los que bailaron muy alegres.  Contamos con la presencia de gran parte de los maestros y personal del área administrativa.

Dia de la Juventud
El día jueves 24 de marzo de 2011,  la Asociación de Padres de Familia del Colegio Alemán festejó el Día de la Juventud, con un programa, que incluyó un refrigerio para todos los estudiantes de secundaria; un pequeño video sobre el significado de ser joven -sus sueño y retos-, el cual dio un contexto inicial para la charla de motivación del Sr. Bayron López, un destacado deportista paraolímpico, quien con su mensaje concienció sobre diferentes riesgos que enfrentan los jóvenes, además de demostrar el sacrificio que se requiere para llegar a las metas propuestas y la importancia de valorar todo lo que tenemos.    Este esfuerzo se realizó con el objetivo de dar a este día un sentido especial para toda la comunidad escolar y fue reconocido por los alumnos quienes estuvieron atentos y disfrutaron de este programa.

Día del Niño
El  1ro de junio, la Asociación de Padres de Familia, APF, organizó el agasajo a todos los niños del Colegio con diferentes obras para cada sección del grupo de Ana Rosenfeld 

La sección Kindergarten pudo disfrutar de una linda obra de títeres El Globito Manuel, una divertida obra donde los niños aprendieron lo trabajadoras que son sus manitos. Se entregó a las niñas y niños un helado después de las presentaciones

La sección primaria dividida en dos grupos, el primero de 1º a 3º grado y el segundo de 4º a 6º tuvieron unas divertidas y coloridas obras de teatro: Tranquila tragaleguas una tortuga persistente, con su mensaje sobre la persistencia. Y una osita polar en Ecuador con su mensaje del cuidado del medio ambiente.

Después de las presentaciones se entregó en cada clase un pequeño refrigerio. Agradecemos la participación y apoyo del Colegio.

Apoyo  al Personal de Mantenimiento y Guardianía
Este año la APF en muestra de agradecimiento por el trabajo que diariamente hace esta sección para el bienestar de nuestros niños y jóvenes se hizo un aporte para el paseo anual que esta sección organiza.

COMISIÓN DE BIENESTAR ESTUDIANTIL, ARTE Y CULTURA

Proyectos Por Secciones:

FODA: Se envió el cuestionario FODA a todos los padres de familia y se analizó los resultados más importantes obtenidos: Alza de Pensiones / Enseñanza del Alemán / Aulas Extras, Terapias / Cambios en el Seguro Estudiantil / Transporte.

Encuestas: Iniciamos la realización de una encuesta sobre la cantidad de alumnos que tienen clases extras / terapias. El rectorado nos comunicó que no se pueden realizar encuestas sin que los rectores tengan conocimiento. Acuerdo: Sobre la inquietud de los padres de las clases extras, el rectorado tratará el tema con el personal docente próximamente.   Sobre este asunto se realizó una mesa redonda con los padres, llamada por el Rectorado.
1.- KINDER: 

Protección solar: La APF expuso su preocupación sobre la alta radiación que existe en Quito, se envío los datos científicos. Los rectores y el director de la primaria se comprometieron a estudiar este tema. Los representantes del área del Kindergarten sugieren la construcción de un techo para las resbaladeras de los niños ya que el sol las calienta demasiado.  De esta manera se apoya también con la campaña en contra de la radiación solar.  El tema está todavía pendiente para revisar con la Administración.

2.- PRIMARIA: 

Juegos Tradicionales para la Sección de 1ros a 3ros Grados: Conjuntamente con las profesoras de los primeros grados y con el Director de la Primaria, se entregó en las clases material para juegos tradicionales como pelotas, canicas, elásticos, hula-hulas, etc. Igualmente se organizó visitas de padres de familia para que enseñen a los niños a utilizar los diferentes juguetes.

Pendiente: hacer un inventario de los juguetes que hay para igualar en número y modelo para todas las clases incluso las DK.

Proyecto de Concurso de Cuentos: En acuerdo con el Área de Castellano de la Primaria y el Director de la Primaria, se realizó el I Concurso de Cuentos para los estudiantes de 3ros a 6tos grados, en el cual participaron más de 60 niños. Por categoría cada primer premio recibió US$ 50, el segundo US$ 40 y el tercero US$ 30 en bonos para compra de libros en una librería de Quito; los cuentos ganadores serán publicados en la revista de la APF.  Se acordó  organizar este evento todos los próximos años con motivo del Día del Libro,  el 13 de mayo.

3.- Secundaria: 
Proyecto Casa Abierta sobre Historia y Geografía del Ecuador: Se presentó a las autoridades del Colegio  este proyecto, para realizarlo en los días de proyectos, es decir los últimos días del año escolar, lamentablemente por cuestiones de tiempo no se realizó en este año escolar; sin embargo será tomado en cuenta para el próximo.
4.- Otros:
Radiación solar: se propone que los niños que realizan educación física en las canchas usen obligatoriamente su gorra, evitar o disminuir las horas de clases de deporte en horarios de mayor radiación. 

Proyecto Alquiler de Libros: Se expuso la preocupación de los altos costos de los libros y se solicitó a las autoridades del colegio  el  alquiler de libros. Se estudiará la propuesta para los próximos años escolares; los rectores están conscientes que hay que optimizar el uso de los libros.  Los rectores se comprometieron en hablar con el personal docente para que los libros y cuadernos de trabajo que solicitan los profesores sean utilizados.

Otros: Incrementar el número de horas del idioma alemán para que estén mejor preparados para las clases futuras; mejorar la vigilancia en los recreos y extracurriculares y un mayor apoyo a los programas deportivos; mayor apoyo a la individualidad de los niños, para explotar sus virtudes y cualidades.

Consejo Estudiantil
Apoyo a los estudiantes en la organización de sus trabajos y su presupuesto. Igualmente se apoyó al Consejo activamente en varias ocasiones y se aportó con US$ 375 para la organización del Concurso de Coreografías, que tuvo lugar en el Día de la Familia. Se apoyará a los estudiantes en su Proyecto de Reforestación que se realizará en el Albergue.

Cafetería
La APF sigue trabajando con el Consejo Estudiantil y la APECA (Asociación de Profesores y Empleados del Colegio Alemán) dentro de la Comisión de Cafetería. 

En enero se cambia el proveedor de la Cafetería de Bokado a Catering Service que ha puesto su propia gente, la administradora del servicio del colegio es la Lic. Andrea Quilachamín, que tiene experiencia en el sector hospitalario y de colegios. Los certificados médicos del personal de cafetería están vigentes y actualmente la compañía de catering está tramitando el permiso de funcionamiento de la cafetería del colegio (no se encontraba vigente con el anterior proveedor). Se realiza una fumigación mensual, especializada y se colocaron lámparas antiplaga; adicionalmente existe control de desinfección y ya no hay alimentos en el piso. Se aprobó el Reglamento de Cafetería dentro de la Comisión.

Se realizó encuestas a los usuarios por parte del comité de cafetería. Se efectuaron 201 encuestas y los resultados mostraron un nivel de satisfacción de 78% a nivel general, pero es un poco más bajo entre los estudiantes, especialmente los de secundaria. La razón principal es que almuerzan de  13:30 en adelante y no consiguen variedad de comida y  la limpieza es ya deficiente. Por lo anterior se decidió trabajar en dos turnos uno de 12h15 a 13h15, y el otro de 13h15 a 14h15. Esto quiere decir que se cambiará el menaje y se surtirá de nuevo la cafetería a esa hora, de manera que se garantizará variedad y equilibrio entre los grupos de comensales.
La colocación de estaciones de comida será la novedad para el próximo año. Se incluirá una "healthy zone" donde podremos realizar la propuesta "estimular la alimentación sana". Esta propuesta consiste en que los alumnos consuman alimentos más sanos con un sistema de puntos: una manzana vale un punto, una ensalada tres, una porción de papas fritas cero. Los alumnos pueden “juntar puntos” y “cambiarlos” por premios, que serán auspiciados por la APF.
Uniformes
La Comisión trabajó en conjunto con la gerencia administrativa para el análisis y aprobación de los precios para el próximo año escolar. La comisión sugirió un cambio en el modelo del buzo y solicitó la aprobación del rectorado y de la AEACE, lo que se ha concedido. Cabe recalcar que los dos modelos de buzo podrán ser utilizados a partir del año lectivo 2011/'12. Igualmente se solicitó aprobar el uso facultativo de camisetas de mangas largas (bajo pedido individual de los padres) y el uso de pantalones modelo Príncipe de Gales por parte de las estudiantes, lo que igualmente se aprobó. Por otra parte no se aprobó en la Mesa Directiva el uso obligatorio de una gorra. 

Con respecto a los problemas con la tienda del proveedor en Quito y la falta de stock, se acordó la solución de que los padres de familia podrán hacer su pedido directamente al proveedor, quien se encargará en entregar el pedido al almacén del Colegio.

Concurso de Bandas
El jueves 24 de Marzo del 2011 a las 13:30 horas, se realizó el Quinto Concurso de Bandas organizado por la APF y el Área de Música, se inscribieron 8 bandas pertenecientes a dos categorías y participaron 7 bandas, 42 alumnos participantes en total, a cada uno se le entregó un diploma de participación.  La banda que obtuvo el primer lugar fue Mr. Foz,  con seis participantes, en segundo lugar la banda Hydro Flash con tres  participantes,  en tercer lugar la banda Asterisco con seis participantes y la Banda Dripping Ideas con siete participantes con mención de honor. Todos los ganadores recibieron un trofeo en  forma de guitarra, elaborados en arcilla, diseñados por el artista Marco Ullauri.  Se presentó la Banda CURARE como invitada especial.

Agradecemos la colaboración de la Sra. Dagmar Tiel quien fue la animadora del acto.  Los señores: Johannes Dering-Read, Alexander Charpentier, Nelson García, Erick Juris, Richard Hoffmann actuaron como miembros del jurado.

La Sra. Verónica Escobar, miembro del Comité Ejecutivo de la APF  realizó el ofrecimiento del acto a nombre de la APF.  Un agradecimiento especial al Área de Música por su total apoyo  en la organización de este evento.

Agenda Estudiantil
La nueva agenda para el año escolar 2011/12 se entregó a inicios del  año escolar,  en septiembre. Se convocó a un concurso entre los estudiantes de la Secundaria para el diseño de la portada y se escogió el mejor diseño entre los miembros de la Comisión.

Gorras Kindergarten
Los alumnos del prekinder y kindergarten recibieron de bienvenida al inicio del año escolar 2011-2012, una gorra por parte de la APF, con el objetivo de estimular a los niños a protegerse de la radiación solar.

Premios Mejores Egresados
Los tres alumnos mejores egresados del sexto curso recibirán medallas simbólicas de oro, plata y bronce por parte de la APF y adicionalmente se entrega un bono de US$ 250, US$ 150 y US$ 100, respectivamente, como reconocimiento a su excelencia académica. 

Premios Concursos
Los cuatro alumnos ganadores del segundo lugar del Concurso Interno de Matemáticas recibieron premios por su logro, financiados por nuestra Asociación. También recibirán  premios los mejores alumnos de la primaria y secundaria del Área de Arte.

Anuario Sexto Curso
Los alumnos de los sextos cursos elaboran en su último año escolar un anuario donde cada joven presenta su perfil, ideas y experiencias vividas en el colegio. La APF contribuyó con US$ 250 para la financiación de este anuario que será distribuido a todos los alumnos egresados del año lectivo 2010/'11. Este aporte forma parte del presupuesto de Proyectos por Secciones de la Secundaria.

Clases de Alemán para Padres
La Asociación de Padres de Familia conjuntamente con el Área de Extracurriculares organizó las clases de alemán para padres y madres de familia. Los cursos son cada quimestre y se imparten en la tarde o noche. Por falta de profesores, este año solo se abrió solo el Tercer Módulo.

Otros
1.- Seguro Estudiantil:
Se han realizado varias reuniones con la gerencia administrativa del colegio para analizar este tema. La preocupación de los padres es que el seguro no cubre en su totalidad los costos de educación hasta la graduación de los alumnos. Se ha solicitado la intervención de la Mesa Directiva para llegar a acuerdos. Se envía un documento con lo acordado entre la APF y la Administración al Sr. Ziltz y al Sr. Timpe para que sea aprobado y firmado. Contenido principal: 

- En caso que los valores recibidos (premio inicial de Pre-Kinder de 60.000 para el año escolar 2011-2012) no cubren los costos de matrícula y pensiones hasta el final de la carrera escolar del alumno, el Colegio se comprometió a cubrir la diferencia de costos, conforme lo acordado en la reunión conjunta de AEACE-APF-Gerencia Administrativa-Rectorado del día 3 de marzo de 2011.

- El límite de edad será considerado 70 años para padre o madre. 

- Los asegurados serán los padres y madres o responsables de alumnos del Colegio Alemán.

2.- Proyecto Feria De Libros Usados:
El Vicerrector organiza con la APF la venta de los libros usados con parámetros de precios. El evento será el 23.6 en las mismas aulas de clase.  Los representantes de cada clase / grado / paralelo serán los responsables, la APF se encargará  de ayudar con la organización y la elaboración de una lista con los libros que pueden entrar en venta.

3.- Transporte:
La APF ha mantenido varias reuniones con la Gerencia Administrativa para tratar sobre:  

· Transporte puerta a puerta para todos los alumnos, por cuestiones de seguridad. La Gerencia nos indicó que únicamente para el Valle de Tumbaco se realizará este servicio. Se mantendrá otra reunión al respecto.

· Mal uso de los parqueaderos: se informó a la Gerencia Administrativa que hay un mal uso de los parqueaderos asignados para los padres de familia en el parqueadero 1 y problemas de entrada y salida en el parqueadero 2.  La gerencia se comprometió a trabajar en estos puntos.

· Subutilización de la Vía Express: el Colegio hará una prueba de tres días sobre el uso de la vía express en el momento de retiro de los niños del Kindergarten y 1ros y 2dos grados.

· Uso de cinturón en los buses: el Jefe de Transporte se compromete a indicar más seguido a los transportistas y las señoritas acompañantes sobre la importancia del uso de los cinturones de seguridad. 

4.- Mesa Redonda Sobre Clases Extras:

El colegio a través de sus rectores realizó la exposición desde su perspectiva con relación a las clases extras, con el apoyo de la Sra. Andrea Kundt, se indicó el porcentaje a nivel mundial de padres que toman clases extras para sus hijos y los intereses de los mismos; entre los mencionados está lograr becas. Además se indicó que el grupo de estudiantes que toman clases extras no tienen dificultades en sus notas y en general pasaban la nota de 15.  Los padres pidieron parámetros más claros para que se de prioridad a aquellos alumnos que están con bajos promedios. El consejo estudiantil también presentó una idea de apoyo para los estudiantes con problemas en alguna materia, esta sería  a través de un alumno tutor. 

El rectorado se compromete en hacer un análisis sobre los alumnos que reciben clases extras fuera del colegio.

Cumbayá, 12 de octubre de 2011
Atentamente,
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Benno Bührich

Presidente

Cumbayá-Sector San Patricio, Vía Lumbisí s/n Quito- Ecuador,  telefax  2894 733, ext 151
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