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INFORME DE LABORES 

 ASOCIACIÓN DE PADRES DE FAMILIA 
 2011-2012
COMISIÓN DE BIENESTAR ESTUDIANTIL
1.  Proyectos por Secciones:

FODA: 
Se envió el cuestionario FODA a todos los padres de familia y se analizaron los resultados, los  más importantes fueron:  Alza de pensiones, seguridad y transporte de los niños y la cafetería. Sin embargo estos resultados corresponden a un grupo reducido de padres de familia de las diferentes secciones.  Por esto, se sugiere hacer otro tipo de cuestionario y un muestreo adecuado para obtener los resultados de todo el colegio.

Kinder: 
Protección solar;  el colegio ha tomado en consideración las recomendaciones de la APF;  ha sembrado árboles que dan sombra a las resbaladeras del Kinder
Desde el próximo año se comenzará con el proyecto Tandem, los niños y niñas del Kindergarten tendrán más horas del idioma alemán.
Primaria:
Campaña Guardianes del Medio Ambiente.-   Este es un  proyecto del colegio y  participan los niños de 1ros a 3ros grados. Se donaron treinta chalecos, que usan los niños en los recreos y cuidan de que sus compañeros dejen la basura en su lugar. 
Banda de la Primaria.-  Se apoyó a la banda de la primaria con clases de música.

Secundaria:
Concurso de Lectura I y II DK.-  Se apoyó con varios premios.

2. Consejo Estudiantil
Se apoyó al Consejo Estudiantil con un aporte de usd 300,00 para el concurso de coreografías que se realizó en el día de la familia.
3. Cafetería
Durante el año escolar se conformó la comisión que hace seguimiento al buen funcionamiento  de la cafetería. Como representantes de los padres estuvieron los señores  Harold Karam, Ana Armas y Daniela Rodríguez, además de los representantes de estudiantes y profesores y empleados.

La comisión se reunió de manera mensual, los resultados son buenos ya que de parte de la cafetería hubo buena acogida a las sugerencias de los padres, de los alumnos y del colegio. Lo que queda pendiente es que la mayoría de padres se acoja al sistema prepago para optimizar el tiempo de los alumnos para la compra dentro de la cafetería. Además una charla que la administración de la cafetería ofreció dar con el tema Buena Nutrición. No se encontró la ocasión para llevar a cabo este evento.

4. Uniformes

La AEACE transfirió la competencia de la contratación de uniformes escolares a la APF. La Sra. Sandra Gross se hizo cargo de un largo proceso de selección, que constó de pedido de muestras a los oferentes, visitas a las fábricas y puntos de ventas, análisis de calidad del producto, de servicios y de precios.  El comité después de analizar las ofertas  aprobó por unanimidad la contratación de los uniformes escolares con la empresa Ziró, por mejor servicio, calidad, garantía y precios.
5. Agenda Estudiantil
La nueva agenda para el año escolar 2012/2013 se entregará conjuntamente con la lista de útiles para el próximo año escolar. Se convocó a un concurso entre los estudiantes de informática la Secundaria.  La Sra. Eva Krämer envío varios diseños preseleccionados, de estos el ganador fue del estudiante  Jan Erazo Zindler del II DK.  Se entregará un bono como premio.
6. Gorras Kindergarten
Los alumnos del prekinder y kindergarten recibirán de bienvenida al inicio del año escolar 2012-2013, una gorra por parte de la APF, con el objetivo de estimular a los niños a protegerse de la radiación solar.

7. Premios Mejores Egresados
Los tres alumnos mejores egresados del sexto curso recibirán medallas simbólicas de oro, plata y bronce por parte de la APF y adicionalmente se entrega un bono de US$ 250, US$ 150 y US$ 100, respectivamente, como reconocimiento a su excelencia académica. 

8. Premios Concursos
Los cinco  alumnos ganadores del segundo lugar del Concurso Internacional Canguro recibirán  premios por su logro, financiados por nuestra Asociación.  Se donaron premios para el área de Arte para los alumnos destacados de la secundaria.
9. Anuario Sexto Curso
Los alumnos de los sextos cursos elaboran en su último año escolar un anuario; en este, cada joven presenta su perfil, ideas y experiencias vividas en el colegio. La APF contribuyó con US$ 500 para la financiación de este anuario, con la compra de una página de publicidad para el albergue.  
10. Clases de Alemán para Padres
La Asociación de Padres de Familia conjuntamente con el Centro de Aprendizaje organizó las clases de alemán para padres y madres de familia. Los cursos son cada quimestre y se imparten en la tarde o noche. Hubo una muy buena acogida.
11. Feria de Libros Escolares  Usados:
La  APF conjuntamente con el vicerrector está organizando la venta de los libros usados con parámetros de precios. El evento será el 28.6 en el bloque 11, se ha asignado un aula por promoción. Los representantes de cada clase / grado / paralelo serán los responsables, la APF se encargará  de ayudar con la organización.
12.  Transporte y Seguridad:

Por pedido de la APF a la administración del colegio, el año anterior  decidió  dar el transporte de puerta a puerta para  el período 2011-2012 a todos los estudiantes que viven en el área del Valle de Cumbayá y Tumbaco. Sin embargo esto fue parcialmente cubierto ya que no se tuvo la infraestructura  para lograrlo.

El Ing. Richard Estrella,  Jefe de Transportes y Seguridad, ha tenido mucha apertura y ha dado solución a los diferentes pedidos de los padres con respecto al tema de transportes, incluso se devolvieron los valores cobrados por la diferencia entre transporte puerta a puerta y el de acercamiento. En el nuevo período escolar será totalmente cubierto el servicio puerta a puerta en el sector indicado.

En el área de seguridad, se ha tenido varias conversaciones con el Ing. Estrella, quien nos informó sobre el plan integral de seguridad que el colegio está planificando para ponerlo en funcionamiento a partir del próximo período escolar.

13.  Varios:

Durante este período la comisión recibió varias quejas de padres por varios temas, pero la raíz de todas, está en la ausencia de valores de convivencia, por esta razón se enviaron algunas comunicaciones a las autoridades del colegio para encontrar soluciones con resultados de largo plazo, está pendiente una respuesta.
COMISIÓN  SOCIAL

1.  Día de la Familia

Se realizó el sábado 19 de mayo, la comisión Social preparó un programa bastante variado, en el que hubo diversión para todas las edades.  En el auditorio se presentó el ballet de cámara con su obra “Carmen”.  Hubo la presentación de los estudiantes de: piano, coros de la primaria y secundaria, presentación de la Orquesta Sinfónica.  En la tarde la presentación del Mago Isacc, baile moderno y el concurso de coreografías organizado por el consejo estudiantil.

En el patio principal pudimos degustar varios y  deliciosos  platos  nacionales  e internacionales, participaron los 5tos grados y  todos los V cursos en la venta de alimentos.  Disfrutamos de la presentación de las bandas ganadoras del colegio, la banda revelación de la primaria y de los padres de familia. Adicional hubo la presentación del desfile de modas, joyería y accesorios preparado  por los IV cursos. Posteriormente los niños, jóvenes y adultos bailaron al ritmo de la orquesta Banda Fiesta.

En el gimnasio los niños de la primaria presentaron  cheerdance y  una demostración de gimnasia rítmica y olímpica; además de juegos recreativos, se realizó  reconocimiento a  los deportistas y para cerrar el programa se presentó en pantalla gigante la final de la Champions League.

En la cancha deportiva, todos los paralelos del Kindergarten organizaron el Camino de Juegos con mucha diversión para los más pequeñitos del colegio.  Al finalizar todos los juegos, cada niño recibió un obsequio  donado por un auspiciante y la APF.   A pesar de la llovizna, se presentó el show canino que estuvo espectacular.

En el área de arte, se realizó la inauguración de la exposición Mi mundo y Yo; en la cafetería se expusieron los trabajos de los estudiantes  realizados en extracurriculares. Hubo el campeonato de ajedrez abierto, elaboración de Muesli y la famosa Casa del Terror preparada por los V Cursos.  

En las secciones de primaria,  secundaria y  en la cancha deportiva  hubo un festival de juegos inflables auspiciados por nuestros patrocinadores, que permitió que niños y jóvenes disfruten de este día especial en el Colegio Alemán.

La comisión preparó la rifa con premios donados por nuestros auspiciantes.  El valor de la entrada  fue de un dólar y con la entrada participaron automáticamente en la rifa.  El premio mayor fue un tour a  México por 9 días y 8 noches.  Se recaudó USD 2800,00, valor que se destinó como ayuda a estudiantes de la primaria, por solicitud de los representantes de sus clases.
Por ser el segundo año consecutivo que llueve en el día de la familia, la recomendación para el próximo año es realizar este evento en la última semana de mayo o primera semana  de junio. 

2.  Día del Maestro 

Este año el agasajo a los profesores se realizó en las instalaciones de Pakakuna ubicado en Checa.  Se brindó  un almuerzo, se presentó un show árabe, después del almuerzo hubo un baile general con disco móvil.  Participaron 105 personas entre  autoridades, profesores y personal administrativo. 

3.  Concurso de Bandas y Día de la Juventud

El viernes 16 de marzo, la APF presentó, en la plazoleta central del colegio, al grupo de break dance del Ballet Nacional del Ecuador.  Después de la presentación los alumnos de la secundaria se dirigieron al auditorio para presenciar el VI Concurso de Bandas.  Participaron ocho bandas.  El nivel de las bandas del colegio es cada vez mejor, lo que pone en aprietos a los miembros del jurado.  En esta ocasión tuvimos como jurado especial a Diego Miño.  En el intervalo hubo la presentación de Tomback. Los grupos ganadores fueron:  primer lugar Asterisco: segundo lugar Mr Fox y tercer lugar One Way.  A todos los participantes se les otorgó un certificado y a los ganadores se les dio su premio en efectivo.
4. Día del Niño 

La APF organizó el festejo para nuestros niños, que debido al gran número de homenajeados, se dividió en dos eventos diferentes. 

El primero fue el 31 de mayo, y estuvieron invitados los niños de Kindergarden, primeros y segundos grados del Colegio. Se presentó la obra de títeres "De Patialsuelo a Paticalzado". Nuestros pequeños disfrutaron de la obra, y al final recibieron un helado.

El 1ro de junio se realizó el segundo evento, contamos con la participación de los niños de terceros a sextos grados del Colegio, e invitamos a 167 niños de dos escuelas de la comunidad: Fray Jodoco Ricke de Lumbisí, y Escuela Ilaló de Olalla. Se presentó el Ballet Metropolitano, extensión del Ballet Nacional del Ecuador, que presentó  la obra "La Fábula Imposible", que aborda el tema del uso excesivo de los video-juegos, y las posibles consecuencias que tienen en los niños.  Después de la presentación entregamos un refrigerio a todos los niños.

 

Un agradecimiento especial a la Sra. Ivis Vega, quien ha sido la presentadora de todos los eventos de la APF.

5. Apoyo al  Personal de Servicio y Mantenimiento

La  APF en muestra de su agradecimiento por el trabajo que diariamente hace esta sección para el bienestar de nuestros hijos dará  un aporte económico para su  paseo anual.

COMISIÓN DE DEPORTES:

1.  Ciclopaseo

· Se realizó el 28 de enero de 2012.  Se establecieron tres rutas, todas salieron desde la Estación del Tren de Tumbaco:

· Ruta 1:  Para mayores de 10 años, hasta Tababela

· Ruta 2:  Para niños de 8 a 10 años, hasta el Portal Los Arrayanes

· Ruta 3:  Para niños menores a 8 años, hasta el Portal La Esperanza.

· Participaron más de 220 ciclistas, padres, madres e hijos, de todas las edades.

· Se contó con vigilancia policial en todos los puntos estratégicos.

· Hubo el apoyo de los miembros del comité ejecutivo y padres de familia en los puntos de apoyo.

· Tuvimos el soporte logístico de los patrocinadores.

· Se obsequiaron premios donados por los auspiciantes.

2.  VIII Olimpiadas para Padres

Esta actividad se realizó el 3 de marzo de 2012.  Hubo la participación de 23 equipos  (récord) de todos los cursos,   que disfrutaron de los juegos tradicionales, como rayuela, salto de cuerda, trompo, carrera de ruedas, etc.  La novedad en este año fue la escalada del muro.  Los ganadores del evento fueron:  Energi-Kungas, Los Mayas y Zapatos Rotos.

Adicionalmente hubo la presentación de  baileterapia mientras se contabilizaban los resultados, lo que gustó mucho a grandes y pequeños.

Agradecemos a los auspiciantes y sobre todo a  los participantes. Esperamos que en los próximos años se sigan sumando más equipos.

3. Apoyo a Deportistas:

· Dotación de uniformes a la selección del colegio que participó en los Juegos Humboldt realizados en Bogotá.

· Soporte con camisetas al equipo de Balonmano.

· Apoyo con uniformes al equipo de Trampolín.

· Refrigerios para II intercambio deportivo internacional con sede en el colegio.

· Refrigerios para deportistas en varias competencias.

4.  Reconocimiento a Deportistas Destacados

La Asociación de Padres de Familia, en el Día de la Familia  aprovechó para realizar  una corta ceremonia  y premio con una medalla a los deportistas. Adicionalmente se entregó un obsequio donado por uno de nuestros auspiciantes  a los deportistas destacados.
COMISIÓN DE COMUNICACIÓN:

En este año lectivo 2012-2013, la comisión de comunicación ha centrado sus esfuerzos en el sitio web de la APF y la producción de una revista.
1. En el primer caso, la comisión identificó la necesidad de renovar la página web de la APF en conformación con nuevas tecnologías y exigencias de los usuarios, así como con cambios estructurales para facilitar el uso, navegación y acceso a la información importante de la APF. En este contexto, el sitio web ha integrado enlaces a Facebook y Twitter para compartir las noticias de la APF con todos los padres de familia. 
Con el fin de cambiar el sitio web, recibimos 3 cotizaciones de empresas que se especializan en tecnología Internet. La comisión tomó la decisión, posteriormente aprobada por el comité ejecutivo, de trabajar con Stonebaum.

2. El segundo proyecto importante es la revista Klasse!. Este proyecto se inició con una invitación a toda la comunidad escolar para participar en la creación de esta revista colegial. El resultado fue la formación de un equipo editorial responsable por el contenido y la producción de la revista. La primera edición se distribuyó en mayo de 2012. El segundo volumen se distribuirá en septiembre. El plan es publicar la revista 3 veces al año: mayo, septiembre y diciembre. El contenido está orientado hacia la comunidad del Colegio Alemán, destacando sus miembros, eventos y acontecimientos y logros. 

Cabe destacar que la revista es autosustentable desde su primer número mediante la venta de publicidad; es decir que los aportes de los padres de familia no han sido utilizados en la elaboración de la misma. En su impresión se han utilizado materiales amigables con el medio ambiente y, a partir de la edición del mes de septiembre, la distribución de la revista será una por familia.
ALBERGUE:

1. Desarrollo del proyecto bosques, huertos y recreación. Se terminó con la apertura del  sendero ecológico.  Los niños y niñas del 2do, 3ro, 4to y 5to DK   visitaron el albergue y sembraron más de 250 árboles endémicos a lo largo del sendero. 

2. Adquisición de animales domésticos como: llamas, borregos, patos, gansos y un burro.

3. Realización de la  reconstrucción de 25 metros de muro por su mal estado.

4. Ampliación de la vivienda del cuidador, 21 m2 de construcción.

5. Realización de visitas periódicas para supervisar el buen mantenimiento del albergue.

6. Elaboración del  proyecto cabañas familiares.

Cumbayá, 21 de junio de 2012
Atentamente,

Benno Bührich

Presidente

Cumbayá-Sector San Patricio, Vía Lumbisí s/n Quito- Ecuador,  telefax  2894 733, ext 151
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