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INFORME DE LABORES

 ASOCIACIÓN DE PADRES DE FAMILIA

AÑO LECTIVO 2012-2013

COMISIÓN DE BIENESTAR ESTUDIANTIL
1.  Consejo Estudiantil

Se apoyó al Consejo Estudiantil con un aporte de usd 134,40, para la compra de trofeos y medallas  para el Campeonato interno de fútbol conformado por profesores, alumnos y personal de mantenimiento del Colegio.

2.  Proyectos por Secciones

FODA:  Se realizó el FODA con la ayuda de los representantes de cada curso.  Se tomó una muestra de siete familias por curso.  Los resultados fueron conocidos por las autoridades, se hizo  un seguimiento al respecto.

Kinder:   
Se entregaron 132  gorras para los niños y niñas del pre-kinder, a inicios del año escolar 2013-2014,  como parte del proyecto “Protección de la Radiación Solar”.  Esperamos que los padres incentiven a sus hijos a usarlos.

Primaria:  
Para complementar el “proyecto juegos tradicionales” y por petición de la Coordinadora de la Primaria,  se compraron ula ulas, sogas, pelotas de fútbol, de volley, macatetas, zumbambicos, canicas y elásticos, para que  los niños de primeros, segundos, terceros y cuartos grados.  En los recreos,  se pudo ver  más niños y niñas jugando y compartiendo los juegos tradicionales.
Concurso de Cuentos: con la ayuda del área de Castellano, se realizó el Segundo Concurso de Cuentos; se abrieron  3 categorías: 1-2 grados, 3-4 grados y 5-6 grados.  Se premiaron a los tres primeros lugares de cada categoría. Los cuentos ganadores de cada categoría  se publicaron  en la revista Klasse! .

Secundaria:  
Concurso de Lectura I y II DK.-  Se apoyó con premios para el 1ro, 2do y 3er lugar.

3. Agenda Escolar
Se entregó la agenda escolar a los estudiantes de la primaria y secundaria al inicio del nuevo año lectivo.   La portada llevó  el diseño de la alumna María Emilia Crespo, a quien se le entregó  un bono como premio.
4. Show de Talentos
Una de las iniciativas de la APF para este año fue el Show de Talentos, evento que buscaba propiciar el desenvolvimiento de los niños y jóvenes del CAQ, dentro de un ambiente seguro y exigente, aunque sin competencia directa entre los participantes. 

Tuvimos gran acogida, ya que más de 76 chicos de primaria y secundaria participaron del Show. La previa, así como el día mismo del evento, hubo mucha camaradería y comprensión, y entre nervios, aplausos, risas y felicitaciones, los niños y jóvenes desfilaron para demostrar que el CAQ tiene mucha madera en sus filas.

El evento fue un éxito aun cuando tuvimos un par de inconvenientes que se supieron sortear sin mayor novedad, gracias al apoyo incondicional de los padres de familia y de nuestros queridos estudiantes. 

5. Premios Concursos

Los seis alumnos ganadores del segundo lugar  del Concurso de Matemáticas recibieron  premios por su logro, financiados por nuestra Asociación.
Adicionalmente se donaron premios para el área de Arte para los alumnos destacados de la secundaria.
6. Premios Mejores Egresados

Los tres alumnos mejores egresados del sexto curso recibieron medallas simbólicas de oro, plata y bronce por parte de la APF y adicionalmente se entregó un bono de US$ 250, US$ 150 y US$ 100, respectivamente, como reconocimiento a su excelencia académica.

7. Anuario Sexto Curso

Los alumnos de los sextos cursos elaboran en su último año escolar un anuario; en este, cada joven presenta su perfil, ideas y experiencias vividas en el colegio. La APF contribuyó con la financiación de este anuario,  comprando una página de publicidad para el albergue por el valor de  USD 500,00.  
8. Cafetería

La comisión de supervisión de la cafetería contó con la participación de la Sra. Daniela Rodríguez, Harold Karam y  en el último mes con la Sra. Indira Hidalgo y Mauricio Torres, representando a la APF, Dra. Sémper, al colegio y Sras. Nora Miño y Andrea Quilachamín, a  la cafetería.  La comisión se encargó de:

a) Revisar  los exámenes microbiológicos de los alimentos,  los cuales se encuentran dentro de los parámetros normales.

b) Revisar los resultados fisicoquímicos y microbiológicos del agua de la cocina, los cuales cumplen con los requerimientos necesarios para consumo.

c) Revisar  las encuestas de satisfacción realizadas por Catering Services, en el servicio en general.  La última encuesta obtuvo una calificación buena del 33%.

Recomendaron tomar las medidas necesarias para  mejorar el servicio a fin de obtener una mejor calificación.

d) Canalizar las sugerencias e inquietudes tanto de los padres de familia como de los estudiantes.  Uno de los logros fue  la apertura del bar junto al auditorio que es  exclusivo para la  primaria.

e) Miembros de la comisión realizaron  una visita a la planta procesadora de alimentos del grupo Hanaska, a la que pertenece Catering Service;  quienes pudieron constatar que sus proveedores son rigurosamente seleccionados para asegurar la calidad de los productos;  cuenta con una bodega con la certificación ISO 2200 y  con una certificación de buenas prácticas de manufactura que garantiza que los ingredientes que están usando son óptimos.  Las bebidas procesadas marca Yucho de Catering Service se ajustan a los requerimientos del Ministerio de Salud según Codex alimentario.  En general observaron que los procedimientos se cumplen y que el almacenaje y transporte de los alimentos son idóneos, lo que garantizan productos de buena calidad para nuestros hijos.
9. Uniformes
La provisión de uniformes para este año escolar sigue  a cargo de la empresa Ziró, con un incremento en el precio de 5.5% a partir del 6 de julio de 2013.  Las compras que se realicen en efectivo tendrán un descuento del 8% durante todo el año escolar.  Los uniformes pueden adquirirlos en los tres puntos de venta:  Ventura Mall, El Bosque y en la fábrica.

10.  Transporte y Seguridad
Los miembros de la comisión se reunieron con las autoridades del colegio para transmitir  las inquietudes y sugerencias recibidas a través del Foda, realizaron el seguimiento;  aquí varios puntos de interés:

a. No hubo  un alza en  las tarifas de transporte para el año 2013-2014.
b. Para quienes no han optado por el servicio de transporte, este año cuentan con el  servicio opcional de transporte para las 16h00, después de extracurriculares, el costo usd 30,00.

c. Para mejorar el tiempo del recorrido y la seguridad de los estudiantes, el colegio  cambió un gran porcentaje de las unidades de transporte, de buses a microbuses o busetas.  Los microbuses son completamente nuevos y llevan de 30 a 35 pasajeros y las busetas llevan un máximo de 16 pasajeros.  El cambio de vehículos permitió abrir nuevas rutas.

d. El colegio puede abrir nuevas rutas con un mínimo de ocho alumnos con una subvención siempre y cuando se cumplan ciertas condiciones mínimas que son revisadas previamente por el área de transporte. 
e. La zonificación está siendo depurada y el colegio si tiene tarifas diferenciadas.

f. El colegio aún no puede abrir la ruta a Puembo por la falta de una vía expedita hacia el aeropuerto. Se planifica la inclusión de esta ruta para el próximo año una vez que se cuente con el nuevo puente sobre el río Chiche.
11.  Seguro Estudiantil
La comisión conoció los montos  y el valor de la prima.

12.  Clases de Alemán para Padres

La Asociación de Padres de Familia conjuntamente con el Centro de Aprendizaje organizó las clases de alemán para padres y madres de familia. Los cursos son cada quimestre y se imparten en la tarde o noche. A partir de este año lectivo, las clases están a cargo exclusivamente de la APF.
COMISIÓN DE COMUNICACIÓN:

Se realizó la tercera edición de la revista Klasse!; se entregó un ejemplar para cada familia a través de los estudiantes.
COMISIÓN  SOCIAL

1.  Día de la Familia

Es el  evento más grande que realiza la APF, se realizó el 18 de mayo. Se contó con la participación de 2600 personas;  durante todo el día, pudimos disfrutar de una gama de actividades realizadas en diferentes secciones del Colegio.  La  apertura se realizó en el auditorio, con la orquesta sinfónica del colegio, la presentación de coros de la primaria, coro juvenil, coro de voces cantantes, obra de teatro de la primaria, presentación de magia, baile moderno y los talentos del CAQ.

En el patio principal pudimos degustar varios y  deliciosos  platos  nacionales  e internacionales, participaron los 5tos grados y V cursos en la venta de alimentos.  Como es costumbre los ganadores del Concurso de Bandas del Colegio hicieron su presentación, así como el grupo de break dance que con sus saltos aeróbicos dejo en suspenso a los espectadores; antes de comenzar con el baile general, disfrutamos de la presentación artística de Carlos Michelena. Finalmente, las familias bailaron al son de la música de la orquesta Almambo.
En el gimnasio, los niños de la primaria hicieron muestra de sus habilidades en gimnasia rítmica y olímpica; además de juegos creativos y para cerrar se hizo el reconocimiento a  los deportistas.

Contamos con la participación de todos los grupos del Kinder con una variedad de juegos muy divertidos que a los más pequeñitos les gustó mucho, este año participaron más de 250 niños, batiendo el récord.

Los V cursos se esmeraron con su casa del terror; en fin,  las familias pudieron disfrutar de exposiciones de arte; realizar experimentos en química, jugar ajedrez, degustar exquisitos platos elaborados por los estudiantes y divertirse en los juegos inflables proporcionados por nuestros auspiciantes.

Al igual que el año anterior, el boleto-entrada tuvo el costo de un dólar, con el cual participaron en la rifa.
2.  Día del Maestro 

Este año el agasajo a los profesores lo realizaron en cada clase.

3.  Concurso de Bandas 

Es el  primer año que se abren dos categoría, la primera categoría para los alumnos de 5tos grados a II cursos y la segunda categoría para los estudiantes de IV a VI cursos.  Se presentó como banda invitada Papá Changó.  Los ganadores de este concurso fueron:

Primera Categoría 

Primer lugar:  What the Falk

Segundo lugar: Los Smokings

Tercer lugar:  Big Buy

Segunda Categoría

Primer lugar:  Mr. Fox

Segundo lugar: One Way

Tercer lugar:  Black Tuxedo

Agradecemos al Área de Música por su apoyo incondicional para que este evento tenga el éxito deseado.

4. Día del Niño 

El 31 de mayo, la Asociación de Padres de Familia  organizó el agasajo a todos los niños del Colegio con dos  obras.  La una, presentada por la Rana Sabia con el tema Sacachispas para los niños de la sección del Kindergarten, 1ros, 2dos y 3ros grados.  La obra trató de la amistad;  todo tiene un origen, descubrirlo es el único camino para solucionar cualquier problema. La obra llamó  a la reflexión sobre la violencia y lo importante que es una convivencia con paz.

Para los grandes de 4tos a 6tos grados hubo la presentación del Mago Isaac,
que con su ilusionismo los mantuvo expectantes. Los niños disfrutaron mucho
de esta función.

Después de la  presentación de la Rana Sabia se entregaron los helados a los niños; mientras que a los estudiantes de 4tos a 6tos grados, se entregaron los helados   al salir al segundo recreo; para esto contamos con  15 madres voluntarias que nos ayudaron en esta tarea, a quienes les agradecemos por su ayuda.
COMISIÓN DE DEPORTES:

1.-  Ciclo paseo
El ciclo paseo se realizó el último sábado de enero. Se repartió agua,  bebida hidratante, fruta y premios donados por nuestros patrocinadores,  al inicio del evento, lo cual no fue una buena idea, muchos dejaron su fruta y bebida en sus autos y cuando realmente lo necesitaron no las  tuvieron.

Participaron más de trescientas personas  batiendo el récord de años anteriores.

Se establecieron tres rutas dependiendo de la edad de los participantes:  Todos los participantes salieron desde la Estación del Tren de Tumbaco.

· Ruta 21.5km para mayores  a 10 años, hasta el Portal de Tababela.

· Ruta 12 km para niños de 8 a 10 años, hasta el Portal Los Arrayanes.

· Ruta 5 km para niños menores a 8 años, hasta el Portal La Esperanza.

Se definieron tres paradas para el retorno en buses:

· Parada 1: Portal La Esperanza.

· Parada 2: Portal Los Arrayanes,  este punto contó además con la ambulancia.

· Parada 3: Portal de Tababela, se contó con la presencia de la Dra. Sémper. 

· Parada 4: Se incluyó este punto de apoyo en el puente del Chiche, en caso de que algún participante decida retirase,  se contó además con la presencia de la Sra. Sabay, enfermera del Colegio.
La mayor parte de  las inscripciones se realizaron el mismo día del evento lo que complico un tanto el proceso, la salida desde el Colegio hasta el punto de partida se realizó a tiempo a excepción del último camión extra que se solicitó para transportar las bicicletas que llegó  20 minutos tarde.

A la meta final llegaron alrededor de 90 personas, también batiendo un récord, igualmente aquí se contrataron sobre la marcha camionetas para la transportación de bicicletas y ciclistas  hacia el Colegio, en vista de que un camión no fue suficiente y que un segundo camión se perdió en el trayecto.

Ningún percance personal que lamentar, muy buen ambiente entre los participantes a pesar de los pequeños inconvenientes.  
2.  IX Olimpiadas para Padres

Este evento se realizó el primer sábado de marzo y  ha experimentado cambios tendientes a equiparar el nivel competitivo de los equipos participantes y generar mayor entretenimiento. Participaron  23 equipos.  Se contrataron 16  árbitros externos para estas competencias, mismas que se desarrollaron con un espíritu de camaradería, fraternidad y mucho entusiasmo.  

Se realizó 45 minutos de bailoterapia, mientras se obtenían los resultados. Los ganadores de esta competencia fueron: Canguros en primer lugar, Osos con Anteojos y “C” Campeones en segundo y tercer lugar respectivamente.  

Se premió también a Los Ponys como equipo mejor uniformado, Los “2” veces Campeones como el equipo más numeroso y Los Mismos de Siempre como el equipo con mejor barra.

Hubo un padre lastimado que enseguida fue traslado en la ambulancia al hospital para ser atendido, nada grave.

3.  Ayuda a Deportistas

Este año se ayudó con el refrigerio para los deportistas que participaron en campeonatos.  Igualmente los 16 seleccionados para los Juegos Humboldt están recibiendo   un refrigerio  a medio día, desde inicios de septiembre hasta octubre (seis semanas) y se les dotó de zapatos deportivos.
4.  Reconocimiento a Deportistas Destacados

En el Día de la Familia, la APF aprovechó para incentivar  con una medalla a cada deportista que ha intervenido durante el año lectivo en atletismo (primaria y secundaria), volley-ball, natación y fútbol. Adicionalmente, los deportistas destacados en cada disciplina recibieron un obsequio donado por uno de nuestros auspiciantes.

ALBERGUE
1.  Proyecto Bosque, Huerto y Recreación

Este proyecto  nació el año anterior con la colaboración de la familia Peñafiel Brieschke.  En este año cuatro clases: 5to A, 4to y 5to DK y 3ro B  participaron en este proyecto.  Lamentablemente, al ser un proyecto en el cual los grados voluntariamente deciden participar, no hubo  la acogida deseada; se esperaba por lo menos una visita mensual de uno de los 30 grados que conforman la primaria.

2.  Campamento Vacacional
Se aprovechó  las vacaciones de  fin del quimestre para  realizar un campamento vacacional con el apoyo de la Sra. Andrea Kundt y Sr. Patrick Ziliax, dirigido a los niños y niñas  de 4tos a 6tos grados.  El objetivo principal fue practicar  el idioma alemán en un ambiente diferente.  Los participantes además de practicar el idioma realizaron visitas a lugares turísticos como:  Parque Cóndor, Laguna de San Pablo y Laguna de Cuicocha e  hicieron deporte, arte, teatro, canto,  juegos recreativos y siembra de árboles.
No se llegó a realizar el   campamento de verano pues no se llenaron los cupos requeridos.  
3.  Compra de Juegos
Se volvió a construir la casa con puente y la casa del árbol a fin de que los niños y niñas tengan una variedad de juegos para su entretenimiento.
4.  Mantenimiento
Se realizó el mantenimiento general  de los juegos, mesas, sillas y basureros de madera,  instalaciones y cerca eléctrica.  Se realizó la limpieza del pozo séptico.
5. Página Web del Albergue
Se realizó la página web del albergue y ya  se encuentra disponible, la dirección es: www.albergueversalles.com.

6. Contratación de Personal
Para un mejor mantenimiento del albergue se contrató a la familia De la Cruz Gualacata, Javier contratado a tiempo completo y Aída a medio tiempo.
7.- Cabañas Familiares
Se definió el contratista, Arq. Fausto Leiva, el valor de la obra según lo planificado tendrá un costo aproximado de USD  40.037,80 más IVA.  La obra comenzó el 5 de agosto y se estimada que estará lista en 12 semanas.

El Arq. Erick Naranjo realizó visitas de supervisión para definir la implantación de las cabañas sobre el terreno y  el avance de la obra. La última visita realizada el día martes 10 de Septiembre se constató el alcance de los trabajos, la correcta utilización de materiales y procesos constructivos, a la fecha no se presentan retrasos en el cronograma ni desfases con el presupuesto. 
8. Varios Albergue
a) Se realizaron  visitas periódicas para supervisar el buen mantenimiento del albergue.

b) Se realizó un huerto de hortalizas, legumbres y pasto, especialmente para los animales del albergue.

c) Se construyeron casas para los conejos, cuyes, patos y gansos, etc.
Cumbayá, 15 de octubre de 2013
Atentamente,

Benno Bührich                                                        
Presidente

Cumbayá-Sector San Patricio, Vía Lumbisí s/n Quito- Ecuador,  telefax  2894 733, ext 151
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